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Abstract. The article describes the importance of using the
Global Principles of Management Accounting for making
strategic management decisions, the key marker of which is the
development and implementation of the strategy.

Наразі Україна потребує міжнародних інвестицій, що суттєво
допоможуть відбудові післявоєнної економіки.Потреба у більшій
підзвітності та законності змінюється протягом останніх десятиліть, що
передбачає більше розкриття інформації про дії, що здійснюються
організаціями. А отже поява цих нових моделей управління призвела до
традиційної фінансової інформації. Крім того, після останньої економічної
кризи організації почали страждати від зовнішнього тиску, щоб бути
більш відповідальними в середовищі, в якому вони діють.У зв’язку з цим
нефінансова інформація в останні роки розглядається як альтернатива та
пропонується у традиційних фінансових звітах, щоб задовольнити запити
різних зацікавлених сторін з питань, що стосуються законності та
підзвітності. Організація, корпоративне управління та соціальна
відповідальність інформації є однією з найбільш затребуваних питань,
особливо після постійних корупційних скандалів [3].

Незважаючи на це, баланс між фінансовою та нефінансовою
прозорістю може бути корисним, забезпечуючи інформаційний потік, що
представляє суспільний інтерес та дозволяє зацікавленим сторонам
взаємодіяти з організацією та брати участь у прийнятті рішень. Крім того,
більша інформаційна прозорість допомагає підтримувати постійний
зв’язок між організацією та її зацікавленими сторонами, допомагаючи
організації інформувати про свої дії та узаконювати свою поведінку.

Підзвітність, як засіб створення цінності та покращення залучення
зацікавлених сторін, повинна бути впроваджена через нефінансову
прозорість, розкриту разом із фінансовою інформацією в обох державних
та приватних секторах. У зв'язку з цим більшість літератури про розкриття
інформації в основному зосереджується на аналізі нефінансової
інформації, що міститься у щорічному звіті приватного сектору;
порівняльні дослідження щодо прийняття різних звітів у державному
секторі; аналіз впровадження нових інтегрованих моделей розкриття
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інформації; та звітність про стійкість або розкриття інтелектуального
капіталу в університетському секторі [3]. З іншого боку, були кілька
досліджень, що аналізують мотивацію залучення зацікавлених сторін
через соціальні медіа щодо приватного та державного сектору. Однак
включення нефінансової та фінансової інформації менш вивчена,
особливо в університетському секторі.

Більшість авторів вважають, що для задоволення очікування різних
соціальних та правових питань, університети повинні встановлювати та
підтримувати міцні та довготривалі стосунки з їх ключовими
зацікавленими сторонами та прагнути їх залучити.

Протягом багатьох років розповсюдження фінансової інформації було
однією з головних тенденцій в літературі. Відповідно до суворої
нормативної бази у приватному секторі фінансова інформація досягла
норми та загального визнання, тоді як докладаються зусилля дедалі
більше сприяти поширенню нефінансової інформації в різних країнах.

Створення цінності для зацікавлених сторін стало ключовим питанням
в управлінні підприємствами, таким чином, необхідності розкриття
нефінансової інформації. Крім того, більша прозорість нематеріального
капіталу стала вимогою більшої підзвітності, згідно з новими моделями
управління. Тим не менше, завдяки вимогам більшої прозорості та
підзвітності, а також безперервності конкуренції у досконалості,
університети змушені сприяти більшій видимості своїх результатів,
обов'язково включаючи більшу кількість нефінансових аспектів. Крім
того, «управління легітимністю в значній мірі спирається на спілкування».
Тому організації зацікавлені в стратегіях, які можуть підвищити рівень
взаємодії між фірмою та суспільством, використовувати інформаційно-
комунікаційні технології (ІКТ) для того, щоб забезпечити зрозумілість
зацікавлених сторін та схвалення діяльності, яку вони здійснюють. З
урахуванням вищезазначеного, університети як основні інститути
суспільства повинні підтримувати міцність і тривалість відносини з
основними зацікавленими сторонами [3].

Неоднорідність практики звітності фірм, доводяться шляхом надання
невичерпного списку заголовків, що використовуються для звітів, які
містять частину (або всю) нефінансової інформації, що розкривається
протягом періоду: річний звіт, річна консолідована та окрема фінансова
звітність, фінансова звітність, річна фінансова звітність, інтегрований звіт,
інтегрований річний звіт, звіт зацікавлених сторін, звіт про корпоративну
відповідальність, звіт про корпоративне управління, звіт про стійкість, звіт
з питань соціальної, етичної та стійкої діяльності, соціальний та
екологічний звіт, комітет з соціальних та етичних питань звіт, звіт про
управління ризиками та капіталом. Таку неоднорідність можна пояснити
відсутністю узгодженості визначення NFR, що змушує фірми
застосовувати та коригувати свої спеціальні практики розкриття
інформації.
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Отже, нефінансові звіти повинні розкривати діючу бізнес-модель,
ризики, пов'язані з проблемами, згаданими у звітах управління та заходи з
управління ризиками, політики та їх наслідки для такої діяльності,
включаючи результати процесу належної перевірки.

Соціальна звітність, яка є однією з різновидів нефінансової звітності,
відіграє особливу роль для держав та бізнес-структур (для створення їх
привабливого іміджу, надійної репутації, залучення нових інвесторів,
зміцнення довіри ділових партнерів та суспільства в цілому). Все більше
вітчизняних компаній (з урахуванням найкращого зарубіжного досвіду)
готують щорічні соціальні звіти.

В умовах глобалізації економіки та загострення кризових явищ
виникає необхідність об'єднати зусилля держави, бізнесу та суспільства
забезпечити умови для дотримання соціальної відповідальності,
стабілізації економічного розвитку на різних рівнях управління.

Наступна проблема, яку потрібно вирішити після коригування умов
складання та розкриття інформації про нефінансову звітність, це
встановити контроль (внутрішній і зовнішній) над якістю та надійністю.
Перш за все, такий контроль повинен бути організований самою
компанією на рівні власної системи внутрішнього контролю, діяльності
служби внутрішніх аудиторів. Головні процедури внутрішнього контролю
доречні для зосередження на дотриманні нормативних актів (у тому числі
міжкорпоративних) щодо складання нефінансової звітності, на механізмах
формування та обробці, зберігання нефінансових даних, ризиках
управління та оцінці ефективності заходів, вжитих для забезпечення умов
для правильного складання нефінансової інформації.
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